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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Άρτα,   17/10/2014  

Αριθμ. Πρωτ.: 4598 

 

 

 

H Επιτροπή Εκπαίδευσης & Ερευνών του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ηπείρου (ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ), 

λαμβάνοντας υπόψη: 

Α) την Β1/819/88 Κοινή Υπουργική Απόφαση όπως τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με την 

Κ.Α./679/22/8/96 (ΦΕΚ 826/ τ.Β 10-9-96) (Σύσταση Ειδικών Λογαριασμών για τη χρηματοδότηση 

Ερευνητικών Έργων και σχετικών Υπηρεσιών ή δραστηριοτήτων που εκτελούνται στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ή Τεχνολογικά Ιδρύματα της χώρας) που κυρώθηκε αναδρομικά από την έκδοσή 

της με το άρθρο 36 του Ν. 3794/2009 (ΦΕΚ Α’ 156) και τροποποιήθηκε με το άρθρο 36 του Ν. 3848/2010 

Β) τον Οδηγό Χρηματοδότησης και ∆ιαχείρισης Έργων του ΕΛΚΕ του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 

Γ) Τις υποχρεώσεις του ΤΕΙ Ηπείρου για την υλοποίηση του έργου «URBAN: Ολοκληρωμένο Πλαίσιο 

Βέλτιστης Διαχείρισης, Προστασίας και Αξιοποίησης του Αστικού και Περιαστικού 

Πράσινου», με κωδικό ΟΠΣ 346954, που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος – Ηπείρου 2007 ‐2013 (με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και Εθνικούς πόρους μέσω του προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων και Υπεύθυνο τον κ. Βάρρα Γρηγόριο, Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Τεχνολογίας ‐ 

Γεωπονίας του Τμήματος Ανθοκομίας – Αρχιτεκτονικής Τοπίου. 

Ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με δύο (2) εξωτερικούς συνεργάτες για τη στελέχωση της ομάδας 

υλοποίησης του έργου, με σύμβαση μίσθωσης έργου και δυνατότητα παράτασης, εφόσον το ορίζουν οι 
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ανάγκες υλοποίησης του έργου, μετά από εισήγηση του Επιστημονικού Υπεύθυνου και έγκριση της 

Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών. 

 

Α) ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ URB‐8 

Αντικείμενο Απασχόλησης 

Κύρια ευθύνη για την υλοποίηση του ΠΒ5‐Συμπληρωμένη Βάση Δεδομένων με Γεωγραφικές οντότητες 

(διανύσματα και περιγραφική πληροφορία) του αστικού πρασίνου των νησίδων σε 4 πόλεις της Ηπείρου 

που να συσχετίζονται με το ΠΕ1. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΤΕΙ και ειδικότερα Αρχιτεκτονική Τοπίου ή άλλο συναφές 
 Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 
 Εμπειρία στην υλοποίηση έργων ψηφιοποίησης αστικού πρασίνου  
 Ευχέρεια χρήσης εφαρμογών GIS για την απεικόνιση της χωρικής διάστασης του αστικού  

πρασίνου 
 Ευχέρεια χρήσης  εφαρμογής webgis 

 

Η χρονική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2014. Η συνολική 

αμοιβή του συνεργάτη για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου ανέρχεται στο μικτό ποσό των 1.500,00 € 

(χιλίων πεντακοσίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡYΤΗΤΑΣ 

1. Πτυχίο ΤΕΙ και ειδικότερα Αρχιτεκτονική Τοπίου ή άλλο συναφές 15% 

2. Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 10% 

3. Εμπειρία στην υλοποίηση έργων ψηφιοποίησης αστικού πρασίνου 30% 

4. Ευχέρεια χρήσης εφαρμογών GIS για την απεικόνιση της χωρικής 
διάστασης του αστικού πρασίνου  

20% 

5. Ευχέρεια χρήσης  εφαρμογών webgis 25% 

ΣΥΝΟΛΟ: 100% 
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B) ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ URB‐9 

Αντικείμενο Απασχόλησης 

Κύρια ευθύνη για την υλοποίηση του ΠΓ1: Ανάπτυξη ιστοτόπου ευαισθητοποίησης και διαδικτυακής 

εφαρμογής διάδοσης (web-interface) και εποπτικής απεικόνισης δεδομένων 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΕΙ και ειδικότερα Πτυχίο Πληροφορικής από οποιαδήποτε σχετική σχολή ή τμήμα 
 Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 
 Επαγγελματική εμπειρία σε Γεωγραφικά Πληροφορικά Συστήματα  Εμπειρία σε συστήματα GIS 
 Επαγγελματική Εμπειρία σε ανάπτυξη εφαρμογών GIS με χρήση PostGIS, Geoserver & OpenLayers 
 Επαγγελματική Εμπειρία σε ανάπτυξη διαδικτυακών εφαρμογών με χρήση ASP.Net MVC 
 Επαγγελματική εμπειρία προγραμματιστή Η/Υ σε Java, JSP , HTML , CSS, Oracle Forms 

 

Η χρονική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2014. 

Η συνολική αμοιβή του συνεργάτη για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου ανέρχεται στο μικτό ποσό των 

4.000,00 ευρώ (τέσσερις χιλιάδες ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και άλλων κρατήσεων. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡYΤΗΤΑΣ 

1. Πτυχίο ΑΕΙ και ειδικότερα Πτυχίο Πληροφορικής από οποιαδήποτε σχετική 
σχολή ή τμήμα 

15% 

2. Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 10% 

3. Επαγγελματική εμπειρία σε Γεωγραφικά Πληροφορικά Συστήματα  
Εμπειρία σε συστήματα GIS 

15% 

4. Επαγγελματική Εμπειρία σε ανάπτυξη εφαρμογών GIS με χρήση PostGIS, 
Geoserver & OpenLayers 

20% 

5. Επαγγελματική Εμπειρία σε ανάπτυξη διαδικτυακών εφαρμογών με χρήση 
ASP.Net MVC 

20% 

6. Επαγγελματική εμπειρία προγραμματιστή Η/Υ σε Java, JSP , HTML , CSS, 
Oracle Forms 

20% 

ΣΥΝΟΛΟ: 100% 
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Η επιλογή θα πραγματοποιηθεί μετά την εξέταση των βιογραφικών των υποψηφίων (τα οποία θα πρέπει 

να συνοδεύονται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά / αποδεικτικά). 

 

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (Απόφαση Επιτροπής 

Εκπαίδευσης και Ερευνών που επικυρώνει τα αποτελέσματα) δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή 

Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση της ως άνω απόφασης. Η απόφαση κοινοποιείται με την 

ανάρτησή της στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΤΕΙ Ηπείρου (στην ηλεκτρονική 

διαδρομή ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης).  

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων 

τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α΄ 

45/9.3.1999). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμενη από δύο (2) αντίγραφα του 

βιογραφικού σημειώματος και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά / αποδεικτικά σε εσώκλειστο φάκελο 

μέχρι την Τετάρτη 29/10/2014 και ώρα 14:00 μ.μ. στη διεύθυνση Ειδικός Λογαριασμός Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 

κτίριο Διοίκησης, Ισόγειο, Γέφυρα Αράχθου, 471 00 – ΑΡΤΑ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 2681050235. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

 

ΓΚΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  
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